

本报互动平台



拨打24新闻热线:  
96706 6982110



搜索网址:  
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山  
http://t.qq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

多位小朋友报名营销秀,挣钱带爸妈去看海

# 孩子有梦想能坚持家长别忘点赞



给交警叔叔送水。(资料片)



买份报纸鼓励一下。(资料片)

本报泰安7月19日讯(记者 白雪) 本报第六届“亚奥特杯”暑期报童营销秀现在开始报名啦,已有近50名小报童报名,现在继续招募小报童。

本报记者整理近年来小报童参与活动的照片,发现了很多孩子们都带着开朗或羞涩的微笑。每一份报纸的成功售出,他们都会由衷笑出声。这种微笑是源于付出后得到回报的满足感。在小报童身边,每天有不同的人,他们或许有人已经不需要报纸,或许有的路人每天见到小朋友都会买一份,不管是什么样的路人,孩子们都会在卖报的途中有所收获。

本报接到不少咨询电话,有的家长想让孩子参加,但又不敢让孩子挑战。一位家长说:“我家孩子太内向了,从来不敢在陌生人面前表现,报童活动倒很好,可

我觉得孩子卖报肯定不行,怕他坚持不下来。”

本报提供的此次锻炼机会,就是为了让孩子们更加地自信,更加地大胆,如果不尝试一下,又怎么能够进步?在困难面前知难而退,并不是教育孩子的最好方式,迎难而上一起面对,才是正确的选择。还在犹豫的家长不要再犹豫了,这是一个非常好的机会,千万不要小看你家的宝宝。

本报记者亲眼目睹了这些年原本内向的孩子,通过参与报童营销秀活动,由刚开始哭着不敢卖报,经过不断鼓励后坚持下去,最终走上领奖台,那时他的感受和笑容是最宝贵的。而且,大部分的报童都能坚持下来,他们没有家长想得那么脆弱,他们的内心都是很强大的。

你愿意给孩子一个起跑的机会吗?那就抓紧来报名参与活动吧!

## ◎报名方式

1、拨打电话:今日泰山编辑部(中七里社区服务中心四楼);咨询电话6982106;QQ群275543178;投稿邮箱330447994@qq.com。

2、网址报名:报名网址,http://www.hudongba.mobi/party/3fk4?hdb.from=AQQ。

## ◎奖项设置

一等奖1名,获得4个海滨游名额

二等奖2名,每名获得3个海滨游名额

三等奖3名,每名获得2个海滨游名额

参与奖:连续参加12天售报活动,每人获得亚奥特牛奶一箱

# 田间敞口深井又咬到一个人

农村深井大多无提醒、无遮拦,下地干活时当心点

本报泰安7月19日讯(记者 张伟) 18日上午8点左右,邱家店镇南王庄村,一名女子被卡在10多米深的井里。消防战士携带救援装备,下到深井,将女子成功救出。

18日上午7时许,吴女士在家干着家务,不多会她发现,小吴找不着了。“小吴精神不大好,一直在家休养,不怎么出门。”吴女士说,她一边打电话通知其他亲属,一边出门寻找。

吴女士边走边喊,找了很多地方,当走到村头一玉米地旁边时,她听到断断续续的呼喊声。“喊声出自附近的一个井里,井口敞开着,并没有遮挡物,小吴就在井里,喊着救命。”吴女士说,井大约10多米深,宽不到一米,里面有水,小

吴就卡在井中间位置。

找到小吴后,吴女士立即招呼家人和邻居过来帮忙,但井口太小,缺少救援工具,大家都不敢贸然尝试。在邻居的提醒下,吴女士拨打了119电话求助。

泰安消防东关中队接警后,迅速赶往现场处置。了解相关情况后,中队战士司震携带救援设备,系上绳索,下到深井实施救援。“井有10多米深,井壁比较光滑,井底有大量积水。”司震说,当时井底温度较低,女子全身湿透,并不断发抖,询问相关情况也不回答,意识不是很清晰。为防止发生意外,司震利用板带,给女子做好防护,系上安全绳,在井口战友的协助下,将女子成功救了出来。

得救后,女子被迅速送往医院接受救治。目前,女子生命体征平稳,只是受到一些外伤,还在医院接受进一步观察。

随后,记者走访发现,在农村田间地头,经常会看到一些深井,井口没有任何遮挡物,井底或多或少有些积水。“有水的井平时大家会抽水浇地,没有水的已经荒废了。”一村民介绍,这些井没有专人管理,有一定安全隐患,平时他们也不会靠近。

记者从医院及消防部门了解到,每年都会接到不少掉入深井的救助。7月13日上午,夏张镇一妇女在地里打药时,滑进废弃井里,其丈夫下井救她,两人都浑身没劲。后来,村民将两人救起送往



消防战士准备下井救援。 本报通讯员 摄

医院救治。2014年5月份,粥店社区附近,一名老人下地摘樱桃,不慎踩空,掉入一枯

井,幸亏井底有淤泥,老人才没有受伤。(奖励线索提供人50元)